

- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ మోసపూరిత పాలనపై ఉమ్మడి జిల్లాలో నిరసనలు
- బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో మహాత్మా గాంధీ విగ్రహాలకు వినతులు
- చేతగాని హామీలు ఎందుకీవ్వాలని ప్రశ్నించిన బీఆర్ఎస్ నేతలు



మొదటి బిల్డింగ్ : బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో గాంధీ చిత్రపటానికి వినతి పత్రం సమర్పిస్తున్న రేగా కాంతారావు



ఖమ్మం : గాంధీ విగ్రహానికి వినతి పత్రం ఇస్తున్న చగదాల నాగరాజు, ఆర్జేసీ కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

420

హామీలు.. రోజులు



దమ్మపేట ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో గాంధీ విగ్రహానికి వినతి పత్రం ఇచ్చి నిరసన తెలుపుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మెవ్వా, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కొత్తగూడెం అర్బన్ : గాంధీ విగ్రహానికి వినతి పత్రం ఇచ్చి నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

ప్రజల ఓట్లను దక్కించుకునేందుకు ఎన్నో మూయిమాటలు చెప్పారు. నోటికొచ్చిన 420 హామీలు గుప్పించారు. కానీ అధికారం చేజిక్కించుకుని 420 రోజులు దాటిగా అతిగతీ లేదు. ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయలేదు. రైతులకు రైతుభరోసాపై ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టలేదు. నిరుపేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇస్తామంటూ ఊరూరా నర్సేల పేరుతో ఊరించారు. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించలేదు. పంచాయితీ పంచుకోవడం లేదు. రేషన్ కార్డుల జాబితా లేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 420 రోజులైనా ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకపోవడంతో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర పార్టీ ఇచ్చిన విలుపు మేరకు గురువారం ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లావ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు మహాత్మా గాంధీ విగ్రహాలకు వినతిపత్రాలు సమర్పించి నిరసన తెలిపారు. మొదటగా పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఇల్లందులో మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు హరిప్రియారావు, జిల్లా గ్రామాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ దిండిగల రాజేందర్, దమ్మపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మెవ్వా నాగరావు గాంధీ విగ్రహాలకు వినతిపత్రాలు సమర్పించారు. కొత్తగూడెంలో మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ కౌపు సీతాలక్ష్మి, భద్రాచలంలో పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకుడు మానీ రామకృష్ణ గాంధీ విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి వినతిపత్రాలు అందజేశారు. ఖమ్మం నగరంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు అర్జేసీ కృష్ణ, నగర అధ్యక్షుడు చగదాల నాగరాజు గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాజ అర్చనలు, సత్కర్మ, మధిర, వైరా నియోజకవర్గాల్లో ఆ పార్టీ నేతలు గాంధీ విగ్రహాలకు వినతిపత్రాలు సమర్పించి నిరసన తెలిపారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మూర్తూరుతూ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ నాయకులు 420 హామీలు ఇచ్చి గడ్డెక్కారని, ఆ తర్వాత కనీసం నాలుగు హామీలు కూడా నెరవేరలేకపోయారని ఎద్దేవా చేశారు. రైతుభరోసా



ఇల్లందు : గాంధీ విగ్రహానికి వినతి పత్రం ఇస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ, దిండిగల

పథకాన్ని తేవలం ఒక్కో గ్రామానికే పరిమితం చేసి చేతులు దులుపుకున్నారని, ప్రజాపాలన, గ్రామసభల్లో కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తులు తీసుకొని వాటిని అర్జులకు కాకుండా అసర్దులకు ఇచ్చారని మండిపడ్డారు. గూడులూరి నిరుపేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు వదలలేదంటూ ప్రకటించినా.. ఆ పార్టీ అనుకూల వ్యక్తులకే వర్తింపేలా జాబితాలు రూపొందించి నియోజకవర్గాల్లో చదివి వినిపించారని, ఇది ఎంతవరకు సబబు అని వారు ప్రశ్నించారు. ఆయా పథకాలు అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికీ వర్తింపజేయాలని వివిధ రూపాల్లో ఆందోళనలు చేస్తున్నా వాటిని ఎప్పుడు ఇస్తారో చెప్పలేకపోతున్నారని, చేతగాని హామీలు ఎందుకు ఇవ్వాలని వారు ప్రశ్నించారు.

- ఖమ్మం, జనవరి 30 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) / భద్రాద్రి కొత్తగూడెం (నమస్తే తెలంగాణ)

ఎర్ర బంగారం.. భారీగా పతనం

ఖమ్మం వ్యవసాయం, జనవరి 30 : బులియన్ మార్కెట్లో బంగారం ధరలు గంటగంటకూ ఇదే స్పీడ్తో పెరుగుతుంటే.. ఖమ్మం మార్కెట్లో మాత్రం ఎర్రబంగారం (తేజా మిర్చి) ధర రోజురోజుకూ పతనమవుతున్నది. పంట చేతికి వచ్చే సీజన్ కావడంతో గడిచిన వారంరోజుల నుంచి రికార్డు స్థాయిలో రైతులు మార్కెట్లకు పంటను తీసుకొస్తున్నారు. జిల్లా రైతాంగంలోపాటు పొరుగున ఉన్న భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్ జిల్లాలతోపాటు ఆంధ్ర ప్రదేశ్లోని కృష్ణా జిల్లా నుంచి సైతం రైతులు పంటను తెస్తున్నారు. గత ఏడాది మార్కెట్లో మిర్చికి రికార్డు స్థాయి ధర చలకడంతో రైతులు ఈ ఏడాది భారీగా సాగు చేశారు. తీరా పంట చేతికి వచ్చేసరికి జాతీయ, అంతర్జాతీయ మార్కెట్ల ప్రభావమో, ఖమ్మం ఏఎస్సీ మార్కెట్ మాయజాలమో తెలియదు కానీ పదిరోజుల నుంచి వరుసగా ధర తగ్గడంపూ వస్తున్నది. గత ఏడాది తాలు రకం పంటకు ఇదే మార్కెట్లో క్వింటాల్ రూ. 14 వేల వరకు పలికింది. కానీ ఈ ఏడాది నీస రివర్సు అయ్యి ప్రస్తుతం ఇదే మార్కెట్లో జెండాపాటలో నాణ్యమైన పంటకు గరిష్ట ధర క్వింటాల్ రూ. 14 వేలకు చేరి రైతులను మరింత ఆందోళనకు గురిచేసింది. గురువారం ఉదయం జెండాపాట సమయంలో రైతులు రికార్డు స్థాయిలో 50 వేల బస్తాలను యార్డుకు తీసుకొవడంతో మిర్చి యార్డు ఎర్రబంగారంతో కళకళలాడింది. కొద్దిసేపటికే జెండాపాట తరువాత ఎర్రబంగారం సాగు చేసిన రైతుల ముఖాలు వాడిపోయాయి. మిర్చిపంట అంటేనే పెట్టుబడులు అధికంగా ఉంటుంది. మిర్చినా రుకు గాని, సాంకాం మిర్చి సీడ్ తీసుకున్న రైతులకు ఇతర విత్తనాల కంటే అధిక ధర చెప్పిస్తుంటారు. ఇకపోతే రెండు, మూడు రోజులకు ఒకసారి పురుగు మందులు పిచికారీ చేస్తే కానీ పంట చేతికి వచ్చే అవకాశం ఉండదు. ఇలా కంట్రోల్ డెట్లు పెట్టుకొని పంటను సాగు చేసిన రైతులు మార్కెట్లో పంటకున్న ధరను పూసే తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతున్నారు.

నాణ్యమైన మిర్చి క్వింటాల్ రూ. 14 వేలు మార్కెట్లో కనిపిస్తాయికి చేరిన జెండాపాట వారంరోజుల వ్యవధిలో రూ. వెయ్యి తగ్గుదల ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న అన్నదాతలు



మిర్చి యార్డుకు రైతులు తీసుకొచ్చిన మిర్చి బస్తాలు

తుండడంతో అన్నదాతలు దిగాలు చెందుతున్నారు. ఎగుమతిదారులు మిలాఖత్ కావడంతోనే ధరలు పడిపోతున్నాయని స్థానిక మిర్చి ఖరీదుదారులు పేర్కొంటున్నారు. అయితే ఇలాంటి ప్రత్యామ్నాయ పరిష్కారం మార్కెట్ పాలకవర్గం త్రయోజితంగా వ్యవహరించాలి. మార్కెట్లో మిర్చి ధరలు పడిపోయిన ప్రతి సారి రైతులందరూ పట్టణం ద్వారా గత పాలకవర్గాలు రైతులకు వడ్డీ తేసి రుణాలు ఇచ్చి ఆదుకున్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితిలో రైతుల పంటను కోల్పోవడంతో నిల్వ పెట్టుకోవాలంటే మార్కెట్ అదాయ నిధుల నుంచి వడ్డీ తేసి రుణాలు ఇస్తామని హామీ ఇవ్వాలి ఉంటుంది. ధర పెరిగిన తరువాత తిరిగి అమ్ముకునేందుకు వెసులుబాటు కలుగుతుంది. దీనికితోడు ఖమ్మం రూరల్ మండలం గుర్రాలపాడు, మహబూబాబాద్ జిల్లా డొర్నాకల్, సీరోలు మండలాల పరిధిలో ఉన్న వైరా మిర్చి నుంచి నూసే తీసే వైరా కంపెనీలు పక్షం రోజుల ముందుగా ప్రారంభమయ్యే విధంగా ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకుంటే మార్కెట్లో పోటీతత్వం పెరిగి ధర పెరిగి అవకాశం ఉంటుందని మార్కెట్ వర్గాల్లో చర్చ జరుగుతున్నది. మిర్చి ధర మరంతో పడిపోకముందే ప్రభుత్వం ముందున్న చర్యలు తీసుకుంటుందా? లేదా? అనేది వేచిచూడాలి.

ప్రత్యామ్నాయ చర్యలే?

ఈ సంవత్సరం మిర్చి సాగు చేసిన రైతులకు పంట మంచి దిగుబడి వస్తున్నది. వీడివేల బెడద, వైరస్ ప్రభావం పెద్దగా లేకపోవడంతో ఆరంభంలోనే మార్కెట్లకు నిత్యం 40 నుంచి 50 వేల బస్తాలు తీసుకొస్తున్నారు. అయితే కనిపిస్తాయికి ధరలు పడిపో

తాలుకంటే అధ్వానంగా అసలు ధర..

పోయిన ఏడాది తాలు పంటకు పలికిన ధర కూడా ఈ సంవత్సరం నాణ్యమైన పంటకు చలకడం లేదు. ఈ ఏడాది దాదాపు రెండు ఎకరాల్లో మిర్చి సాగు చేశాను. పంట దిగుబడి సైతం తగ్గింది. కనీసం క్వింటాల్ రూ. 20 వేలు పలికితేనే పెట్టుబడులు పూడి అవకాశం ఉంటుంది. కానీ మార్కెట్లో రోజురోజుకూ మిర్చి తగ్గుతుండడం చాలా బాధగా ఉంది. పేరుకు జెండాపాట కానీ ఆ ధర ఒక్కరి ధర్మ రైతులకు మాత్రమే వ్యాపారులు పెడుతున్నారు. ప్రభుత్వం మిర్చి రైతులను ఆదుకోవాలి.



- పదిమం తీసివారంపాపు, రైతు, బాణాపూరు, ముదిగొండ

కొలుకు తీసుకొని అప్పలపాలయ్యా..

భూమి కొలుకు తీసుకొని మరీ మిర్చి పంట సాగు చేసి, ఇప్పుడు అప్పులపాలు అయ్యారు. ఒక్కో ఎకరానికి రూ. 25 వేలు కొలుకు, పెట్టుబడి రూ. 50 వేలు అయ్యాయి. దీంతో ఎకరానికి రూ. 75 వేలు రావాలి. కానీ మార్కెట్లో రోజురోజుకూ మిర్చి తగ్గుతుండడం వల్ల కానీ కొంటా వేసేబట్టుడు మరోసారి చూస్తాం.. తేడా వస్తే ధర తగ్గుతుందని చెబుతున్నారు. యర్డులో ఏ రైతుకూ కూడా పంట నాణ్యతను బట్టి వ్యాపారులు మంచి ధర పెట్టడం లేదు.



- రాంబెల్లి కొండల్, రైతు, గుమ్మలగూడెం, నేలకొండపల్లి

పకడ్బందీగా ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి

భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేశ్ వి పాటిల్
 భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జనవరి 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : జిల్లాలో ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికల కోడ్ను పకడ్బందీగా అమలు చేయాలని కలెక్టర్ జితేశ్ వి పాటిల్ ఆదేశించారు. ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిపై కలెక్టర్.. అదనపు కలెక్టర్లు డి.వేణుగోపాల్, వి.దాసరెడ్డి, ఆర్.వి.ఎం, తహసీల్దార్లు, ఎంపీడీవోలు, ప్రభుత్వ పాలకాలయ, కళాశాల ప్రెసిడెంట్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లతో గురువారం టెలి కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం బుడగారం ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికల షెడ్యూల్ను విడుదల చేసిన సందర్భంలో



కలెక్టర్ జితేశ్ వి పాటిల్

ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమలులోకి వచ్చిందన్నారు. షెడ్యూల్ ప్రకారం రాష్ట్రంలో మెడక్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్ స్థానాలతోపాటు వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ స్థానాలకు ఉపా

ధ్యాయ ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికలకు జరుగుతాయని తెలిపారు. నోటిఫికేషన్ ఫిబ్రవరి 3వ తేదీన జారీ కానుందా.. ఫిబ్రవరి 10 వరకు నామినేషన్ దాఖలు చేసేందుకు అవకాశం కల్పించారని, ఫిబ్రవరి 11న నామినేషన్ల పరిశీలన, ఉపసంహరణకు ఫిబ్రవరి 13న గడువు విధించారని పేర్కొన్నారు. ఫిబ్రవరి 27న ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ ప్రక్రియ ఉంటుందని, మార్చి 3న ఓట్ల లెక్కింపు ఉంటుందని తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చినందున బస్టాండ్లు, పబ్లిక్ ప్రెస్ కార్యాలయం బుడగారం, బ్యాంకులు, స్టేట్ బ్యాంకు తొలగించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించండి

కొత్తగూడెం ప్రగతి మైదాన్, జనవరి 30 : ప్రతి వాహనదారుడు భద్రతా మోసోత్సవాల కార్యక్రమంలో ఎస్సీ రోహిత్ రాజు పాటించాలని ఎస్సీ బిరుదరాజు రోహిత్ రాజు అన్నారు. జాతీయ రోడ్డు భద్రతా మోసోత్సవంలో భాగంగా డిఎస్సీ షేర్ అబ్దుల్ రహమాన్ ఆధ్వర్యంలో ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ కోడెస్ పరిశీలన అధ్యక్షతన కొత్తగూడెం లోని సింగిల్ ట్రాఫిక్ మైదానంలో వాహనదారులకు విద్యార్థులు, అంతర్జాతీయ గురువారం నిర్వహించిన ట్రాఫిక్ అవేర్నెస్ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ ముఖ్యునిగా పాల్గొన్నారు. తొలుత ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలపై అవగాహన కల్పించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన స్టాక్ హోం ఆయన సందర్భించి విద్యార్థులు, వాహనదారులకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ వాహనదారులు హెల్మెట్, సీట్ బెల్ట్ ధరించి వాహనాలు నడపాలని కోరారు. ప్రతి ఆటో డ్రైవర్ ప్రభుత్వ బీమా పథకాలను సస్పెన్షియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం జిల్లావ్యాప్తంగా 8 వేల అటోలకు సంబంధించి పోలీస్ శాఖ తరఫున తయారు చేసిన స్టికర్లను ఎస్సీ అవిష్కరించారు. జిల్లా పౌర సంబంధాల శాఖ కళాకారుల బృందం, పోలీస్ కళా



ఆటోకి సీలర్ల స్టేషన్లని అందించిన ఎస్సీ రోహిత్ రాజు

బృందం సంయుక్తంగా ట్రాఫిక్ అవగాహన పాటలు పాడి అందరినీ అలరించారు. ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ అహ్మద్ పాపా యూనిఫాంలో 'రయ్యో రయ్యో బైకు మీద జోరు తగ్గయే కుర్లోడ..!' 'ఒక్కరా.. ఇద్దరా.. ఎండరో..!' అంటూ పాడిన ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. కార్యక్రమంలో డిఎస్సీలు వి.రవీందర్ రెడ్డి, చంద్రబాబు, ఆర్.సతీశ్ కుమార్, జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి వెంకటరమణ, మున్సిపల్ కమిషనర్ శేషాంజనేయ స్వామి, ఎస్సీ ఇన్స్పెక్టర్లు మడివెల్లి నాగరాజు, చెన్నూర్ శ్రీనివాస్, ఇన్స్పెక్టర్లు ముప్పారపు కరుణాకర్, లి.రమేష్, కాగితోజు శివప్రసాద్, ఇండ్రస్ట్రీల ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మదర్, వాహనదారులు పాల్గొన్నారు.

స్కాలర్షిప్లు అందేలా చూడాలి

భద్రాచలం, జనవరి 30 : షాస్ట్రిమ్ ట్రీట్ స్కాలర్షిప్లకు సంబంధించి కళాశాల నుంచి విద్యార్థులకు పూర్తి డేటా తెప్పించి నోమినేషన్లకు నాటికి అందేలా చొరవ చూపాలని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ సెక్రటరీ శరత్ ట్రిబల్ వెల్సర్ డి.డి. డి.డి.పీ.లను ఆదేశించారు. గురువారం సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో కమిషనర్ కార్యాలయం నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించగా.. భద్రాచలం పీవో పాల్గొన్నారు. గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పరిధిలో పనిచేస్తున్న డెయిలీ వైజ్ వర్కర్లు, పీఎంహెచ్ వర్కర్లు, ఏఎన్ఎం, సీఆర్డీల వేతనాలకు సంబంధించి బడ్జెట్ విడుదలైందని, గురువారం పీవో రాహుల్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డి.డి. మణిమయ్య, గురుకులాల అశోక్ నాగార్జునరావు, డి.వి. జీసీ సమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వీసీలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖ సెక్రటరీ శరత్

వీసీలో పాల్గొన్న బి.డి.పి. పీవో రాహుల్

పదవీ విరమణ స్వగ్గష్టు
శ్రీమతి & శ్రీ ఆమిర్ల భావినీ ప్రసాద్ - రాజేంద్ర గారు
 Superintending Engineer(Civil), GM (Civil) office,SCCL
 గత 35 సంవత్సరాలు పనిచేసిన అందరినీ ముగింపు పొందాలి..
కుమార్ - అల్లుడు
కుమార్ - కీర్తన మనవడు: **వీరమోగన్**

పదవీ విరమణ స్వగ్గష్టు
శ్రీమతి & శ్రీ మిర్ల సతీ, నారాయణ - సురేంద్ర గారు
 జనరల్ మేజర్, రుద్రపూర్, కొత్తగూడెం ఏరియా, సింగరేణి కం.లి.
 గత 38 సంవత్సరాలు సింగరేణి సంస్థ నందు ఉత్తమ సేవలు అందించిన పదవీ విరమణ చేయమన్న శ్రీ మిర్ల కీర్తన గారికి జేపీ మా కృతజ్ఞతలు. వారు నియమితమైన సుఖానందోపాసన వర్ణనలను కోరుకుంటున్నాం..
భార్య: మిర్ల సురేంద్ర
కుమారుడు - కోడలు
మిర్ల నాగరోహిత్ యాదవ్ - మిథిల
 మనవడు: **మహారాజ్**
 మరలయ బంధుమిత్రుల అభినందనలతో....

నమస్తే తెలంగాణ
 నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో
 చందా కొరకై మరియూ పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు
సెల్ : 9182777073
సమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు
సెల్ : 9182777616